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Colegio Magister
Asignatura : Ciencias Naturales                                                                                                                  Curso : 7° Enseñanza Básica
Contenidos : Energía y atmósfera.
                                                                                                 
Nombre :                                                            Fecha : Miércoles 7  de Abril 2021

Puntaje ideal :    26            Puntaje obtenido :                            Nota :

Instrucciones : responde la prueba marcando y escribiendo claramente las respuestas, plazo para enviarla  Jueves 8  de Abril hasta las 16:00 horas. Al correo jose.rojas@colegiomagister.cl

I.- Selección Múltiple : encierra en un círculo la letra de la alternativa correcta.

1.- El orden correcto de las capas de la atmósfera desde la superficie de la Tierra hacia el espacio es :
a.- mesósfera, tropósfera, estratósfera
b.- tropósfera, estratósfera, mesósfera
c.- mesósfera, estratósfera, tropósfera
d.- tropósfera, mesósfera, estratósfera

2.- ¿ De los siguientes recursos energéticos cual  de ellos es no renovable?
a.- viento
b.- uranio
c.- biomasa
d.- Sol

3.- ¿ Qué tipo de energía le entregas a tu cuerpo cuando comes alimentos como frutas y verduras?
a.- energía potencial                       c.- energía cinética
b.- energía química                        d.- energía térmica

4.- Las fuentes de energía no renovables son todas aquellas que existen en cantidad limitada. ¿ Cuál de las siguientes fuentes de energía corresponde a una fuente de energía no renovable?
a.- sol                             c.- viento
b.- agua                         d.- petróleo

5.- Gran parte de la electricidad se obtiene a partir de fuentes de energía no renovable y contaminante. ¿ Cuál de estas alternativas se presenta como una fuente de energía eléctrica renovable y limpia?
a.- el sol                      c.- el carbón
b.- el uranio                d.- el gas natural

6.- ¿ Cuál es la mejor definición de atmósfera?
a.- vacío en movimiento
b.- un gas sin olor
c.- mezcla de gases que rodean la Tierra 
d.- aire sin movimiento

7.- ¿ Cuál de las siguientes opciones es un recurso renovable?
a.- el carbón                                                                                                                                                   b.- el gas natural
c.- el petróleo                                                                                                                                             d.- la energía eólica

8.- “ Es el recurso energético más importante. Los otros recursos energéticos provienen directa o indirectamente, de él “. ¿ A qué corresponde esta descripción?
a.- viento                    c.- sol
b.- petróleo                d.- carbón

9.- ¿ La siguiente característica : “ en ella se encuentra una barrera de gran valor para el desarrollo de la vida en la Tierra” corresponde  a:
a.- termosfera
b.- troposfera
c.- estratosfera
d.- ionosfera

10.- El cambio de estado que experimenta el hielo al derretirse se denomina :
a.- fusión
b.- evaporación
c.- condensación
d.- solidificación

11.- Los principales componentes del aire, son de mayor a menor, según su porcentaje :
a.- nitrógeno, oxígeno, dióxido de carbono
b.- oxígeno, nitrógeno, dióxido de carbono
c.- nitrógeno, hidrógeno, oxígeno
d.- nitrógeno, dióxido de carbono, oxígeno

12.- Son cambios de estado regresivos :
I.- fusión                   III.- condensación
II.- solidificación      IV.- evaporación
a.- I, II                    c.- II, III
b.- I, IV                  d.- I, II, III

13 ¿ Cuál de las siguientes alteraciones se presentan en la atmósfera?
a.- la corriente del niño.
b.- el fenómeno de la erosión.
c.- incremento del efecto invernadero.
d.- ninguna es correcta.

14.- ¿ Qué cambio de estado ocurrirá si pones un vaso con alcohol durante 10 minutos al sol?
a.- solidificación
b.- condensación
c.- fusión
d.- evaporación

15.- Si una nave espacial viene de regreso a la Tierra desde la Luna, atraviesa en orden desde el espacio hasta la pista de aterrizaje, las siguientes capas de la atmósfera:                         a.- Termósfera, Exósfera, Estratósfera, Mesósfera y Tropósfera.                                                                         b.- Exósfera, Tropósfera, Mesósfera, Estratósfera y termósfera.                                                             c.- Exósfera, Estratósfera, Termósfera, mesósfera y tropósfera.                                                        d.-  Exósfera, Termósfera, Mesosfera, Estratósfera y tropósfera.

16.- Cuando una cantidad de agua cambia de estado líquido a estado gaseoso, la característica que se altera es :
a.- la masa del agua
b.- el tipo de partículas
c.- el número de partículas
d.- la energía cinética de sus partículas

17.- ¿Qué actividad humana tiene como principal efecto la contaminación del aire?
a.- El humo que liberan algunas fábricas.
b.- El ruido de los motores de los automóviles.
c.- Los herbicidas filtrados hacia aguas subterráneas.
d.- Los gases que liberan las erupciones volcánicas.


18.-  ¿Cuál de las siguientes características, pertenece a la atmósfera?                                                         a.- Aporta oxígeno a nuestro planeta.                                                                                                   b.- Mantiene una temperatura adecuada.                                                                                          c.- Nos protege de la radiación ultra violeta.                                                                                             d.- Todas las anteriores.

19.- Para fabricar los lingotes de oro  es necesario derretir el oro y vaciarlo en moldes para que adopte una forma definida. ¿ Cuál es la secuencia de cambios de estado presente en este procedimiento?
a.- evaporación y fisión.
b.- condensación y fusión.
c.- fusión y condensación
d.- fusión y solidificación.                                       

20.-  ¿ Cuál es el principal componente de la atmósfera?
a.- oxígeno
b.- nitrógeno
c.- vapor de agua
d.- dióxido de carbono                                                         20 puntos


II.- Observa el siguiente gráfico y tabla, compáralos y responde las preguntas.
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1.- ¿Cómo es la concentración de oxígeno en la atmósfera actual respecto de la atmósfera primitiva?





2.- ¿ Cuál de los gases está en mayor porcentaje en  la atmósfera primitiva y en la atmósfera actual?






3.- ¿ A que crees que se debe la disminución de dióxido de carbono en la atmósfera actual?

                                                                                                      3 puntos 









III.- Desarrollo.

1.- ¿ Qué se entiende por recursos energéticos?                                        1 punto





2.-  ¿Qué diferencia hay entre un recurso energético renovable y uno no renovable?  
                                                                                                                    2 puntos
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